

热心运管,帮这对母子解决难题

# 母亲不识字,儿子眼不好 运管帮他们买到了回家的车票

“非常感谢你,小弟弟,谢谢你们帮我们买到了车票!”3月19日上午,在常州客运中心北广场一楼售票厅门口,一名六旬女子紧握着运管人员的手激动地说道。

19日上午10时20分,常州客运中心北广场人头攒动。正在巡查的运管工作人员发现迎面走来两个人好像在焦急地寻找什么,于是便上前询问。

经了解得知,这两人为母子俩,母亲姓王,因小时候家庭原因,是名文盲;儿子姓吴,是一名盲人,来常州找盲人按摩工作。目前儿子小吴工作已经找好,母亲想到车站买票回福建福州老家,因母亲

不识字,儿子眼睛看不见,他们不知道去哪里买票回家。

运管人员了解情况后,安抚了母子俩,并热情地把他们带到了高铁售票厅,由于当天去福州的动车票已售完,后经母子俩同意,帮买了23日上午9点20分去福州南的动车票。

随后,运管人员考虑到王女士的实际情况,为了让她安心顺利返乡,便主动把母子俩带到动车检票口,让他们熟悉乘车地点。临走前,小吴激动地说:“太感谢你们了,我虽然看不见,但是我心里充满了阳光!” 蕴轩 葛小林

针对居民家中常用的暖手宝,常州市消协组织一次商品比较试验。记者昨日获悉,试验结果显示,符合国家标准只有3个样品,不符合国家标准的有7个样品,测试符合国家强制标准率仅为30%。

肖谱 刘国庆

## 消协检测暖手宝 仅三成符合国标 提醒:电极式安全隐患大,一定不要买

### 10个样品有7个不符合国家标准

常州市消协有关负责人介绍,一直以来,市民对暖手宝问题投诉不少,去年就有一位孩子,因为暖手宝爆炸,将手炸伤。鉴于这些考虑,消协决定对储热式电热暖手器(暖手宝)进行商品比较试验。从去年11月份开始,消协工作人员就以消费者身份,陆续到常州市5家大型超市购买了8品牌10个规格款型的暖手宝。测试结果显示,符合国家标准的只有3个样品,符合国家强制标准率仅为30%。

这些不符合国家标准的暖手宝商标型号分别是:圆梦(规格型号:8811)、圆梦(规格型号:8802)、华生(规格型号:ND-250)、赛玛(规格型号:ND-250)、暖忆(规格型号:NY-250,其货号为NY-0091)、暖忆(规格型号:NY-250,其货号为NY-0074)、索忆(规格型号:NSB-500)

### 电极式暖手宝安全隐患大

测试中发现,最大的问题是发现有两个样品是“电极式加热暖手宝”。国家标准中规定,暖手宝应具有防止内压、温度过高的功能,电极式加热的暖手宝达不到这个要求,是禁止生产销售的。电极式加热暖手宝最主要的问题在于容易过热、发生爆炸,从而引发触电、火灾等危险。

市消协有关负责人介绍,普通消费者难以鉴别电极式暖手宝,因此在购买时要多问问。

测试发现的第二个问题是,插头接口处的元件达不到标准,7个“问题样品”中都存在这个情况。一些样品中的电源连接线存在线芯过细、截面积小的问题,长时间使用,容易导致电源线过热、老化,从而容易发生火灾。

第三个问题是样品上没有按照国家标准进行标注、标识,一些品牌型号、出厂日期都没有标注。此外,还有一些样品存在输入功率、电流、过载等问题,这些都存在安全隐患。

### 选购时不能因便宜忽视质量

按照《全国消协组织比较试验工作实施办法》,近日常州市消协紧急发函召集5家经销商、2家生产厂家召开暖手宝比较试验结果企业约谈会。约谈会通报了此次比较试验结果,并要求:经销商对涉事规格的暖手宝立即自主下架。妥善处理善后消费纠纷,对有消费者购买本次涉事品牌规格暖手宝后提出退货的,经营者要无条件退货。

消协还提醒,消费者在选购暖手宝时,要选择好的品牌,不能因为价格便宜而忽视了产品质量。使用暖手宝时应严格按照说明书操作,购买后保存好购物票据,一旦发生侵权事件,可以及时维权。

细心消防,帮老奶奶安全脱困

# 捡墙缝中杂物 八旬老太太被卡住了

## 消防人员徒手在墙上掏了个洞救人

3月19日上午,溧阳市别桥镇一位老太太去捡墙缝中的杂物,结果被卡在墙缝中无法脱身。最终出动溧阳消防大队官兵才被救出。

当天早上7点18分,消防大队接到报警称,一位80来岁的老太太被卡在了墙里了。消防官兵到现场时,只见老太太被困于一栋民房和公厕的两座墙体之间。由于两墙体中间夹缝窄、北窄,老太太从南面进去去拾东西时,被卡在靠近北面的窄墙缝中,臀部、大腿、膝盖等部位呈半蹲姿势被紧紧卡住,无法脱身。

现场指挥员先是安排一名身材瘦小的消防战士从南侧墙缝进入老太太身边,安抚老太太情绪,同时细心地做好老太太头部上方的防护;组织人员对两面墙体进行观察和检测,制定破拆方案。

经过检测,两面墙体均比较牢固,局部凿洞不会有整体坍塌的危险,但公厕一面墙体强度、厚度明显大于民房一侧墙体。在征得民房房主同意后,刘炜立即命令官兵在民房内做好测量,从老太太被困位置的北侧半米左右距离开始凿洞。



老太太被卡墙缝中,消防官兵正在徒手掏墙洞救人 消防供图

由于在民房内无法精确查看被困老太太所在位置,为避免误伤,在凿出一个破拆口后,消防官兵只能用双手一点一点地将墙体向里破拆。经过近一个小时的努力,墙体被成功破拆出一个约半米高、一米宽的洞。8时55分左右,被困老太太被成功救出并送往医院。经医生检查,老太太并未有明显受伤。 吴绍平 葛小林

# 找人冒充父母 他从贷款公司骗贷60万

## 因未谨慎核实身份,贷款公司输了官司

借款人带着“父母”“朋友”到贷款公司签订了房产抵押合同和担保合同,可贷款到期,对方还不了钱,贷款公司起诉到法院才发现,签字的根本不是借款人的父母朋友。因未谨慎核实身份,贷款公司输了官司。

贷款人发放借款时,通常会要求借款人提供保证人或房产抵押作为担保。2013年5月,常州某小贷公司与常州人何某签订借款合同,何某向公司借款65万元。合同约定,何某的父母作为抵押人,提供其房产作为借款的抵押担保,另约定由朋友李先生为该借款提供担保。

之后,何某带着三个人来到小贷公司,称这三人是他父母和李先生,他们与小贷公司签订了抵押合同及保证合同。不久,小贷公司拿着抵押合同在何某父母未实际到场情况下,将何某父母所有的房产办理了抵押

登记并领取了他项权证。办完这些手续,小贷公司向何某发放了借款60万元。

然而,借款到期后,何某却未能归还。索要无果的情况下,小贷公司起诉到法院,诉请法院拍卖何某的房产。

但是,法院在进行审查时,何某父母面对抵押合同时连称,他们根本没签订这样的合同。小贷公司于是直接起诉何某、何某父母及李先生,要求归还借款。

庭审中,法院应何某父母申请,对抵押合同、保证合同签订进行鉴定,结果显示合同上的字并非何某父母及李先生所签,也就是说,何某从一开始就欺骗了小贷公司。

武进法院经审理后认定,何某父母及李先生对何某的借款不承担抵押担保和保证担保的法律后果。法院驳回了小贷公司对何某父母及李先生的诉讼请求。 高璐 刘国庆

## 何氏狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭),是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、生活,造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段,都只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,改变油耳,专治狐臭及体臭不留根。本品历经十七年市场验证(1997-2014年),无一例无效,数百万患者摆脱狐臭,品质众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺,而是调理疏通汗腺正常分泌,使腋下不再油腻、粘稠,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除;4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活和饮食,无年龄、无季节限制;5、无副作用 无色无味透明浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,老、幼、孕妇、哺乳期妇女皆可放心使用;6、品质可靠 新配方高品质,国家食品药品监督管理局特批,中国人指定经销:

常州:明仁堂药店正门口(大洋百货对面)、兰之陵药店(九州服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、滄里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、三河口:瑞民药店(菜场西侧)、横山桥康瑞药店(国税局对面)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、和济堂药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:万泰药店(人民医院向南150米建设银行楼下)

www.timeswell.cn  
何氏狐臭净.net

免费送货 当日即达  
时代伟业 荣誉奉献

用手机淘宝扫描

新品质 新包装

咨询电话:  
0519-88165675

重奖10万元

无效者

民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“中国著名品牌”;7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效果者重奖10万元!每套产品均有信誉卡和密码防伪标志,免费查询。